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6.  En el panel de control (4.1a), seleccione el botón Menú para consultar los detalles del menú (6.1a)

7.  Hay cuatro formas de ver las Notifi caciones, elija cómo le gustaría recibirlas. Las notifi caciones se pueden fi ltrar 
por prioridad (en el sitio [OnSite] se prioriza automáticamente en función de la criticidad) o por fecha de emisión.

 1. Ver “En la aplicación” (7.1a)
 2. Push (8.1a) Nota: Se debe introducir y guardar el número de teléfono para recibir notifi caciones push.
 3. Correo electrónico (8.1a)
 4. Texto (8.1a)

8.  Confi gurar preferencias: En el panel de control (4.1a) seleccione Menú, desde el menú (6.1a) seleccione 
Confi guración (Settings) (8.1a) y desplácese debajo de Notifi caciones (Notifi cations). (8.1aa)

(7.1a)

Registrar IntelliStation Jr. (dispositivo)

(4.1a) (6.1a)

(8.1a) (8.1aa)
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9. Usuarios

 a. Permisos de usuario: hay 3 niveles de usuarios
  i.  Propietario: actúa como el superusuario con capacidades completas de lectura y escritura e 

invita a otros a la aplicación.
  ii.  Administrador: tiene capacidades de control 

remoto y monitorización. También pueden 
enviar invitaciones adicionales.

  iii.  Usuario: solo tiene capacidades de 
monitorización remota. No pueden enviar 
invitaciones adicionales.

 b.  Gestión de usuarios (3.5a, 3.6a, 3.7a, 3.8a) y 
transferencia de propiedad (5.4aa, 5.4a)

Un propietario puede reasignar la propiedad 
en caso de un cambio de posición o por 
cualquier motivo.

Registrar IntelliStation Jr. (dispositivo)

(5.4aa) (5.4a)

(3.5a) (3.6a) (3.7a) (3.8a)

 Permissions Owner Admin User
Setup Account X
Add/Remove Location X X
Add/Remove Device X X
Add/Remove Admin X X
Add/Remove User X X
Change Setpoint X X
Change High Alert Offset X X
Change Low Alert Offset X X
Change Location X X
View Devices X X X
View Alerts X X X
View Reports X X X
View Location X X X
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10.  Cómo eliminar un usuario (5.3a). Seleccione el icono {SYMBOL} del nombre de usuario al que desea eliminar 
el acceso. Aparecerá un cuadro de diálogo de confi rmación. Editar, abandonar o eliminar una ubicación (5.2a, 
5.2aa, 5.1a).

11.  En caso de que el propietario desee anular el registro del dispositivo, esto se hace en el controlador 
IntelliStation Jr.

Registrar IntelliStation Jr. (dispositivo)

(5.2a) Nota: Solo los 
administradores y usuarios 
pueden abandonar una 
ubicación, el mensaje no 
aparece para el acceso del 
propietario

(5.2aa)

(5.1a)

(5.3a)

Are you sure?

Are you sure?

This will permanently delete the 

location for you and all shared users. 

This action cannot be undone
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El IntelliStation Jr. puede comunicarse con un sistema de automatización de edifi cios (BAS) mediante BACnet®
MS / TP y Modbus RTU. Este manual proporciona información sobre las mediciones, parámetros de control y 
mensajes de error que pueden evaluarse mediante sistemas de automatización y/o gestión que utilizan BACnet®
Comunicación MS / TP o Modbus RTU. El IntelliStation Jr. se puede confi gurar para proporcionar control remoto y 
control de puntos de ajuste de temperatura remota.

1.   Confi gure el control para comunicarse con la información de “Menú de interfaz del usuario BAS” de este 
manual y/o Manual de integración de BAS.

1.   Después de desenergizar y desconectar completamente toda la energía de IntelliStation® Jr. y realice el 
BLOQUEO / ETIQUETADO necesario, abra con cuidado el módulo de control IntelliStation para revelar las 
terminales de enganche de BAS.

2.   Con el módulo de control abierto, las conexiones BAS están visibles en la parte inferior, como se muestra 
a continuación.

Confi guración del control para la comunicación de BAS 

Introducción 

Procedimiento de conexión BAS 

ANTES de intentar conectar BAS, un 
electricista certifi cado y califi cado 
DEBE des-energizar completamente 
y desconectar toda la energía eléctrica 
de IntelliStation®Jr.

Realice los procedimientos de 
BLOQUEO / ETIQUETADO necesarios.

Un electricista certifi cado y califi cado 
DEBE realizar la conexión BAS.

PELIGRO!

! Como verificación de seguridad adicional, una vez abierta la caja, 
confirme que la unidad se haya desenergizado midiendo la tensión 
de CA a través de los terminales “L” y “N” (9 y 10 respectivamente) 
utilizando un voltímetro. Como alternativa, utilice un detector de 
voltaje para confirmar que la unidad NO esté energizada.
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3. �El módulo de control tiene un orificio removible. Retire el tapón de orificio removible y pase el cable BAS al  
controlador.

5. �Si conecta el controlador a un sistema Modbus BAS, pase las terminales A(-), B(+), GND del componente 
del sistema BAS más próximo y conéctela a las terminales 6, 7 y 8 (-, +, Gnd) del módulo de control 
IntelliStation 1096.

Se debe utilizar una arandela o un protector de cables para evitar que la guía se dañe por la abertura del orificio 
de la carcasa.

4. �Si conecta el controlador a un sistema MSTP BACnet, pase las terminales A(-), B(+), GND del componente 
del sistema BAS más próximo y conéctelo a las terminales 6, 7 y 8 (-, +, Gnd) del módulo de control 
IntelliStation 1069. 

AVISO

El IntelliStation® 
y las conexiones 
BAS deben estar 
conectadas 
correctamente 
a tierra.

PELIGRO!

! NO lo conecte a tierra a través de la carcasa. La terminal de tierra 
(“Gnd”) debe estar conectada a la terminal “A” marcada “Gnd”.

! NO lo conecte a tierra a través de la carcasa. La terminal de tierra 
(“Gnd”) debe estar conectada a la terminal “A” marcada “Gnd”.

Cuando la unidad se enciende, muestra una pantalla con el logotipo de Powers durante 4 segundos y, a 
continuación, una pantalla de Retardo de arranque (Start Up Delay) contando desde 106 segundos. Después 
de 106 segundos el control redirigirá automáticamente a la pantalla de inicio. Desde la pantalla de inicio, 
toque el icono PRGM para acceder al menú “Programación” (Programming). Nota: Se puede acceder al 
menú de configuración antes de que haya transcurrido el tiempo al tocar cualquier icono PRGM.

BAS® Configuración del menú de módulo de control de la 
Intellistation
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Desde el menú “Programming” (que se muestra a continuación) solamente estarán activos los iconos Home, 
Setup y UNLOCK hasta que el control se encuentre en estado desbloqueado. Nota: Después de 60 segundos 
de inactividad, el control se bloquea automáticamente y vuelve a la pantalla de inicio.
Para desbloquear el control, seleccione el icono UNLOCK desde el menú “Programming”.

Desbloquee el control introduciendo su contraseña y seleccionando el icono ENTER. Si aún no ha establecido 
su contraseña, consulte la página (8) para confi gurar la contraseña. Si se ha introducido el código incorrecto, 
seleccione Clear para intentarlo de nuevo. Nota: el icono ENTER solo funcionará si se introduce el código 
correcto. Una vez desbloqueado, el control lo redirige automáticamente al menú “Programming” pero esta vez el 
icono UNLOCK aparecerá como el icono LOCK, lo cual indica que el control está desbloqueado y los otros iconos 
(SETUP, MONITOR, SANITIZE, TOOLBOX, SCHEDULE, Wi-Fi, y TIME) estarán activos.

Seleccione el icono setup desde el menú “Programming” para acceder al menú “Confi guración” que se muestra 
a continuación. 
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Seleccione el icono BAS desde el menú “Setup” para acceder al menú “ Building Automation” que se muestra 
a continuación.

PowersTM Manual de integración de IntelliStation Jr. BAS

El “Tipo BAS” predeterminado es “NINGUNO” como se muestra a continuación.

Para cambiar este ajuste, pulse “BAS Type” y aparecerá la pantalla de ajuste (como se muestra a continuación).

Pulse la tecla UP y DOWN para desplazarse por los tipos BAS y pulsar el icono para confi gurar el control en 
el tipo resaltado y volver al menú “Building Automation”. Nota: según el tipo BAS seleccionado, los distintos 
elementos confi gurables por el usuario aparecerán ahora en el menú “Building Automation”. A continuación se 
muestra una tabla de los elementos defi nibles por el usuario.
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El “BAS Menu” de Automatización de edifi cios muestra la confi guración predeterminada para cada uno de los 
protocolos de comunicación admitidos por este control (BACnet® MSTP y Modbus).

Confi guración específi ca de BACnet

Para cambiar la ID del dispositivo BACnet, pulse las palabras BACnet Device ID, introduzca el número de ID del 
dispositivo y pulse ACCEPT.

Para cambiar la dirección BAC-MSTP, pulse las palabras BAC-MSTP Address, introduzca la dirección y pulse 
ACCEPT.
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Para cambiar el baudaje BACNet, pulse las palabras Bacnet Baud Rate, seleccione la velocidad de baudios 
utilizando las fl echas hacia UP y DOWN y pulse ACCEPT

PowersTM Manual de integración de IntelliStation Jr. BAS

BACnet® Declaración de implementación del protocolo 
(Protocol Implementation Statement, PICS)
Nombre del proveedor: Powers
ID de proveedor: 834
Nombre del producto: IntelliStation
Número de modelo de producto: 109601
Versión del software de la aplicación: J1277x

Descripción del producto:
IntelliStation es un control de mezclado diseñado para suministrar agua templada a accesorios de fontanería. El 
control utiliza una lógica proporcional integral (PI) para mantener con precisión una temperatura meta mezclando 
una fuente de agua a alta temperatura con una fuente de agua a baja temperatura. Este control también ofrece 
funciones avanzadas, incluida la comunicación con un sistema de automatización de edifi cios (BAS).

! IntelliStation proporciona control y monitoreo dirigidos por el usuario 
de sistemas de distribución de agua. Es responsabilidad del usuario 
seleccionar y mantener las temperaturas y presiones del agua 
que sean seguras y apropiadas para los usuarios del sistema de 
agua, los huéspedes y las instalaciones. El modo de desinfección 
de IntelliStation está diseñado para utilizarse como parte de un 
protocolo controlado por el usuario, controlado y supervisado que 
se ha diseñado de forma segura y adecuada. Se recomienda instalar 
IntelliStation® como parte de un sistema de distribución de agua 
compatible con ASSE 1070, incluidas válvulas de mezcla del punto 
de uso. Lea y siga siempre la Guía del usuario y el Manual de 
instrucciones y todas las advertencias y etiquetas del producto, y 
cumpla con todos los requisitos gubernamentales y de seguridad.
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Menú BAS

Perfil normalizado del dispositivo BACnet (ANEXO L)
Controlador específico de aplicaciones BACnet (B-ASC)

BIBBs compatibles (Anexo K) Nombre
DS-RP-B Datos Sharing-ReadProperty-B
DS-RPM-B Datos Sharing-ReadPropertyMultiple-B
DS-WP-B Intercambio de datos-WriteProperty-B
DM-DDB-B Gestión de dispositivos-Unión de dispositivos dinámicos-B
DM-DOB-B Gestión de dispositivos-Unión de objeto dinámico-B
DM-DCC-B Control de dispositivo-Control de comunicación del dispositivo-B

Nota: La contraseña de control de comunicación del dispositivo es “Powers1017”.

Capacidad de segmentación Compatible
Capaz de transmitir mensajes segmentados No
Capaz de recibir mensajes segmentados No

Tipos de objetos estándar admitidos Creable Eliminable
Entrada analógica No No
Valor analógico No No
Salida binaria No No

Capa de enlace de datos Compatible
BACnet® IP (Anexo J) No
BACnet® MSTP Sí

Unión de dirección del dispositivo Compatible
Unión de dirección del dispositivo estático No

Opciones de seguridad de red
Dispositivo no seguro

Juego de caracteres Compatible
ANSI X3.4 Sí
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Capacidad de segmentación Compatible
Capaz de transmitir mensajes segmentados No
Capaz de recibir mensajes segmentados No

PowersTM Manual de integración de IntelliStation Jr. BAS

Confi guración específi ca de Modbus

BACnet® Parámetros analógicos

Identificador_
objetivo

Tipo_
objetivo

Nombre_objetivo
Valor 

presente
Indicadores 
de estado

Descripción Rango / Valor Estado_evento Confi abilidad
Fuera_

de_
servicio

Unidades

0
Entrada 
analógica

Temperatura de 
salida mezclada

FFF (F / T)
Temperatura de 
salida mezclada

0 a 266 °F
EVENTO_ESTADO_
NORMAL

0, 1, 4, 5 FALSO

UNIDADES_
GRADOS_
FAHRENHEIT 
(64)

1
Entrada 
analógica

Posición de la 
válvula

FFF (F / T)
Señal analógica 
proporcionada al 
actuador

De 0.0 a 10.0 V
EVENTO_ESTADO_
NORMAL

0 FALSO
UNIDADES_
VOLTIOS (5)

2
Entrada 
analógica

Salida mezclada 
alta

FFF (F / T)
Temperatura de 
salida mezclada 
registrada más alta

0 a 266 °F
EVENTO_ESTADO_
NORMAL

0 FALSO

UNIDADES_
GRADOS_
FAHRENHEIT 
(64)

3
Entrada 
analógica

Salida mezclada 
baja

FFF (F / T)
Temperatura de 
salida mezclada 
registrada más baja

0 a 266 °F
EVENTO_ESTADO_
NORMAL

0 FALSO

UNIDADES_
GRADOS_
FAHRENHEIT 
(64)

4
Entrada 
analógica

Diferencial 
de alerta de 
temperatura alta

FFF (F / T)
Diferencial de alerta 
de temperatura alta

10 a 30 °F
EVENTO_ESTADO_
NORMAL

0 FALSO
UNIDADES_
NO_UNIDADES 
(95)

5
Entrada 
analógica

Diferencial 
de alerta de 
temperatura baja

FFF (F / T)
Diferencial de alerta 
de temperatura baja

10 a 30 °F
EVENTO_ESTADO_
NORMAL

0 FALSO
UNIDADES_
NO_UNIDADES 
(95)

6
Entrada 
analógica

Recuento de 
alertas de alta 
temperatura

FFF (F / T)
Recuento de alertas 
de alta temperatura

0 a 65535
EVENTO_ESTADO_
NORMAL

0 FALSO
UNIDADES_
NO_UNIDADES 
(95)

7
Entrada 
analógica

Recuento de 
alertas de baja 
temperatura

FFF (F / T)
Recuento de alertas 
de baja temperatura

0 a 65535
EVENTO_ESTADO_
NORMAL

0 FALSO
UNIDADES_
NO_UNIDADES 
(95)

8
Entrada 
analógica

Código de error FFF (F / T)

Código de error 
numérico (consulte 
la tabla de códigos 
de error)

1 a 4
EVENTO_ESTADO_
NORMAL

0 FALSO
UNIDADES_
NO_UNIDADES 
(95)

Otros
Entrada 
analógica

ERROR ERROR ERROR
Error de 
comunicación

ERROR ERROR ERROR

Objetos de válvula analógica
Identificador_
objetivo

Tipo_
objetivo

Nombre_objetivo
Valor 
presente

Indicadores 
de estado

Descripción Rango / Valor Estado_evento
Fuera_de_
servicio

Unidades

0
valor 
analógico

Punto de ajuste de 
salida mezclada

FFF (F / T) Temperatura meta
60 a 180 °F 
(16 a 82 °C)

EVENTO_ESTADO_
NORMAL

verdadero a 
falso

UNIDADES_GRADOS_
FAHRENHEIT (64)

Otros
valor 
analógico

ERROR ERROR ERROR
Error de 
comunicación

ERROR ERROR ERROR
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Para introducir la dirección de Modbus, pulse las palabras Modbus Address desde Building Automation e 
introduzca la dirección de Modbus y ACCEPT.

Para seleccionar, pulse las palabras Modbus Data Type desde el menú de automatización de edifi cios e 
introduzca el tipo de datos deseado y ACCEPT.

Para seleccionar el baudaje Modbus, pulse las palabras Modbus Baud Rate desde el menú de Building 
Automation. Seleccione la velocidad de transmisión Modbus deseada presionando las fl echas UP o DOWN y 
ACCEPT.



33

Para introducir la paridad de modbus, pulse las palabras Modbus Parity desde el menú de automatización de 
edifi cios y seleccione la paridad de modbus deseada pulsando las fl echas hacia UP o DOWN y ACCEPT.

PowersTM Manual de integración de IntelliStation Jr. BAS

Protocolo de comunicación Modbus sobre RS485
Capa física RS485 de dos hilos más señal de tierra
Baudaje 1200, 2400, 4800, 9600, 14K4, 19K2, 28K8, 38K4, 57K6, 76K8, 115K2) 

(valor predeterminado: 9600 bps)
Cable recomendado Par trenzado blindado (STP) calibre 18 AWG
Modo de transmisión RTU o ACSII (RTU predeterminada)
Longitud máxima del cable Sin resistencias de terminación

- 115,000 baudios --> 177 m (580 pies)
- 57,600 baudios --> 353 m (1,158 pies)
- 19,200 baudios --> 1,000 m (3,280 pies)
- 9,600 baudios --> 1,000 m (3,280 pies)
- 2,400 baudios --> 1,000 m (3,280 pies)
Con 2 resistencias x 120 ohmios
- 115,000 baudios --> 1,000 m (3,280 pies)
- 57,600 baudios --> 1,000 m (3,280 pies)
- 19,200 baudios --> 1,000 m (3,280 pies)
- 9,600 baudios --> 1,000 m (3,280 pies)
- 2,400 baudios --> 1,000 m (3,280 pies)

Bit de inicio 1 bit
Longitud de datos 8 Bits para modo RTU

7 bits para modo ASCII
Paridad Ninguno (2 bits de parada)

Par (1 bit de parada)
Non (1 bit de parada)
(par predeterminado)

Direccionamiento 1 a 247 (predeterminado 1)

Modbus® Especifi caciones
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Modbus® Parámetros

Modbus® Solución de problemas

Lectura= R	 Lectura / Escritura= L/E

Objetos de entrada analógica

Si no hay comunicación, verifique lo siguiente:
	 •  Compruebe que la polaridad del Modbus® + y - las terminales sean correctas
	 •  Compruebe que la terminal GDN de Modbus® esté bien conectado.
	 •  �Compruebe que el baudaje de transmisión en ambos dispositivos sea la misma.
Si la comunicación es intermitente, verifique lo siguiente:
	 •  �Compruebe que el cable de comunicación es el tipo de par trenzado.
	 •  �La comunicación confiable depende de la longitud del cable y del baudaje de transmisión utilizado.  

La longitud del cable largo puede requerir un el baudaje inferior.

Parámetro
Rojo / 
Escritura

Unidades Rango Tipo Registrar
Fecha 
Dirección

Formato

Registros de retención

Punto de ajuste de salida mezclada L / E °F 60 a 180 °F Retención 40001 0
firmado 16 
bits, número 
entero

Registros de entrada
Temperatura de salida mezclada R °F 0 a 266 °F Entrada 30001 0

firmado 16 
bits, número 
entero

Posición de la válvula R VCC X 10 0 a 100 Entrada 30002 1
Salida mezclada alta R °F 0 a 266 °F Entrada 30003 2
Salida mezclada baja R °F 0 a 266 °F Entrada 30004 3
Diferencial de alerta de temperatura alta R °F 10 a 30 °F Entrada 30005 4
Diferencial de alerta de temperatura baja R °F 10 a 30 °F Entrada 30006 5
Recuento de alertas de alta temperatura R Conteos 0 a 65535 Entrada 30007 6
Recuento de alertas de baja temperatura R Conteos 0 a 65535 Entrada 30008 7

Código de error R Enum

Código de error 
numérico  
(Consulte Lista de 
códigos de error)

Entrada 30009 8

Modelo R Núm. 1096 Entrada 30010 9
Revisión del firmware R Núm. Revisión SVN Entrada 30011 10

Prioridad 
de código 

error

Código 
de 

error

Tipo de error Detalle Causa Cómo borrar Comportamiento de control 
durante la condición de error

1 1 Error NVM Sistema Bloque de menú del sistema 
dañado

Cargar valores 
predeterminados o pasar por 
la Configuración del menú del 
sistema

Detener operación

2 2 SENSOR OPEN o 
SHORT

Sensor o cableado defectuoso Asegúrese de que el cableado 
del sensor sea correcto 
Comprobar sensor

Detener operación

3 3 La selección 
de válvula 
no está 
establecida

La selección de válvula es  
no está establecida en 3⁄4" & 
1" o -11⁄2" & 2".

Vaya a la pantalla Valve 
Selection en el menú System 
Setup menu.

Continuar operación. La 
operación predeterminada se 
basa en coeficientes 3⁄4" y 1".

4 4 Alerta de alta 
temperatura 

Temperatura por encima del 
punto de valor nominal de 
salida mixta más diferencial 
de alerta de temperatura alta

Aumente la “Alerta de 
alta temperatura” en la 
configuración “System”.
Abra una salida de agua para 
enfriar el sistema.

Continúe con el 
funcionamiento

5 5 Alerta de 
temperatura 
baja 

Temperatura inferior al 
diferencial de alerta de 
temperatura baja de 
punto de valor nominal de 
salida mixta

Disminuya la "Alerta 
de baja temperatura" 
en la configuración de 
"System". 
Verifique la fuente de calor

Continúe con el 
funcionamiento

Códigos de error
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Desinfección

La función de desinfección produce altas temperaturas del agua y está diseñada ÚNICAMENTE para utilizarse 
como parte de un protocolo de erradicación térmica supervisado por el usuario, que se ha diseñado de forma 
segura y adecuada para limitar las bacterias transmitidas por agua dentro del sistema de distribución de agua 
templada. Las instrucciones contenidas en este manual para la función de desinfección no pretenden ser un 
protocolo de erradicación térmica.
Seleccionar, dirigir y controlar un protocolo de erradicación térmica seguro y de diseño adecuado es 
responsabilidad exclusiva de las personas que poseen, gestionan o controlan el sistema de distribución de 
agua. Es responsabilidad suya proteger a los usuarios fi nales de la distribución de agua, a los empleados de las 
instalaciones o a los contratistas, y a los transeúntes de las quemaduras con agua hirviendo, quemazón, choque 
térmico u otros peligros de la posible exposición al agua o a cualquier parte del sistema de distribución de agua 
durante la desinfección y enfriamiento

1.  En el menú de Programming toque el icono Sanitize que le dirigirá a la página de responsabilidad y 
aceptación de la responsabilidad:

2.  Debe tocar el icono ACCEPT para continuar con la función de desinfección. Tocar el icono DECLINE signifi ca 
que no podrá utilizar la función de desinfección y volverá a la página de menú “Programming”. Al tocar el 
icono ACCEPT se le dirigirá a la pantalla de menú de desinfección.

La función de Desinfección produce agua a altas 
temperaturas en todos los accesorios de punto de uso 
(grifos, fregaderos, bañeras, duchas, etc.). Solo personal 
calificado y autorizado que entienda completamente el 
funcionamiento, la salida y los riesgos de la función, debe 
utilizar la función de desinfección, y solo como parte de y 
de conformidad con, un protocolo de erradicación térmica 
de forma segura y adecuada por el propietario o gerente 
del sistema de distribución de agua. El propietario o gerente 
del sistema de distribución de agua tiene la responsabilidad 
exclusiva de proteger a los usuarios finales, empleados 
de la instalación o contratistas, personal que realiza la 
desinfección y transeúntes de las quemaduras con agua 
hirviendo, quemazón, choque térmico u otros peligros de la 
posible exposición al agua o a cualquier parte del sistema 
de distribución de agua durante el periodo de desinfección y 
enfriamiento, hasta que el agua del sistema vuelva a un punto 
de ajuste de temperatura de agua de salida seguro y adecuado.
Lea siempre y siga la Guía del usuario y el Manual de 
instrucciones.

PELIGRO!
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Desinfección

4.  Utilice la barra deslizante o las fl echas hacia arriba y hacia abajo para seleccionar la temperatura del agua de 
salida deseada. Toque el icono ACCEPT para confi rmar el ajuste.

3.  Seleccione el punto de ajuste de la desinfección pulsando la palabra Temperature desde el menú 
Sanitization.
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5. A continuación, seleccione el tiempo de ejecución tocando la palabra Time desde el menú Sanitization.

6.  Utilice la barra deslizante o las fl echas arriba y abajo para seleccionar el tiempo de ejecución deseado. 
Toque el icono ACCEPT para confi rmar el ajuste.

7. Para iniciar la función de desinfección, seleccione la palabra Mode desde el menú Sanitization.

Desinfección

ADVERTENCIA!
ANTES de iniciar la función de desinfección, asegúrese de que 
cumple plenamente con un protocolo de erradicación térmica 
de diseño seguro y adecuado, protegiendo a los usuarios 
finales, empleados o contratistas de las instalaciones, al 
personal que realiza la desinfección y a los transeúntes de las 
quemaduras con agua hirviendo, combustión, choque térmico 
u otros peligros.
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Desinfección

8. Una vez en el menú Modo, cambie al botón de radio ON y luego seleccione ACCEPT.

El Modo Sanitization está ahora completamente funcional. Nota: La pantalla de INICIO indicará que está 
Desinfectando el sistema de suministro de agua e indica la temperatura de salida mixta.

9.  Una vez fi nalizado el modo de desinfección (el tiempo de ejecución seleccionado por el usuario ha 
transcurrido), IntelliStation pasará a un modo de enfriamiento para volver a la temperatura de salida mixta 
antes de volver a la operación normal.
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Tocar el icono TIME del menú “Programming” permitirá acceder a la función Hora:

Para encender la funcionalidad de Date & Time, pulse la palabra Date & Time desde el menú Time Options.

Una vez en el menú Fecha y hora, cambie al botón de radio ON y luego seleccione ACCEPT.

Para establecer la fecha y la hora, pulse la palabra Set Date and Time desde el menú Time Options.

Función de tiempo
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Función de tiempo

Para fi jar la fecha y la hora, seleccione el mes, la fecha, el año, la hora, el minuto y el icono AM / PM en un 
momento y cambie con las fl echas hacia UP o DOWN, y después seleccione ACCEPT.

Para seleccionar el formato de hora, pulse la palabra Time Format desde el menú Time Option

Para seleccionar el formato de hora, cambie a 12hr o 24hr botón de opción y seleccione ACCEPT
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Para seleccionar el horario de verano, pulse la palabra Daylight Savings desde el menú Opciones de tiempo

Una vez en el menú Daylight Savings menú, cambie al botón Encendido y seleccione ACCEPT.

Función de tiempo
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Función de programación

Tocar el icono SCHEDULE del menú de programación permitirá acceder a la función de programación:

Para encender programación, pulse la palabra Schedule desde el menú Schedule

Una vez en el menú de programación, cambie al botón de radio On y luego seleccione Accept.

Para seleccionar el tipo, pulse la palabra Type desde el menú Schedule.
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Una vez en el menú Type, cambie al botón de radio Each Day y luego seleccione ACCEPT.

Programe la hora Normal and Savings y luego seleccione ACCEPT.

Función de programación

Para programar Cada día, (Each day) pulse la palabra Horario del programa (Program Schedule) desde el 
menú Programar (Schedule).



44

Función de programación

Programe la hora Normal & Savings y luego seleccione ACCEPT

Si prefi ere todos los días, cambie al botón de radio Todos los días (All Days) y seleccione ACEPTAR 
(ACCEPT).

Para programar Todos los días (All Days), pulse la palabra Horario del programa (Program Schedule) 
desde el menú Programar (Schedule).
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Función de monitoreo

Tocar el icono MONITOR del menú “Programming” permitirá acceder a la función Monitor

Para una salida mixta alta, pulse las palabras Mixed Outlet High desde el menú Monitor, luego pulse ACCEPT o 
RESET a cero

Para una salida mixta baja, pulse las palabras Mixed Outlet Low desde el menú Monitor, luego pulse ACCEPT
o RESET a cero
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Para controlar el recuento de reinicio alto del actuador, pulse las palabras Actuator High Reset desde el menú 
Monitor, luego pulse ACCEPT o RESET a cero

Para monitorear el recuento de reinicio de actuador bajo, pulse las palabras Actuator Low Reset Count
desde el menú Monitor, luego pulse en ACCEPT o RESET a cero

Para seleccionar restablecer todo. Desplácese por el menú Monitor y pulse las palabras Reset All

Función de monitoreo
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Tocar el icono TOOLBOX en el menú “Programming” permitirá acceder a la función de caja de herramientas.  
Desplácese por el menú Caja de herramientas con las fl echas hacia UP y DOWN para acceder a cada opción.

Para averiguar el código de error, pulse las palabras Error Code desde el menú Toolbox después de seleccionar 
Back

Para ver la información del tipo de control de los controles, pulse la palabra Firmware desde el menú Toolbox y 
luego seleccione Back 

Función de caja de herramientas
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Función de caja de herramientas

Para acceder al registro de historial, pulse palabras History Log  desde el menú Toolbox, luego seleccione Back

Para seleccionar la carga predeterminada, pulse las palabras Load Defaults desde el menú Toolbox. Cambie el 
botón de radio a No en caso de no carga o Yes para valores predeterminados de carga y seleccione ACCEPT

Para seleccionar unidades de temperatura de carga, pulse las palabras Temperature Units desde el menú 
Toolbox. Cambie el botón de radio a F para Fahrenheit o C para Celsius y seleccione ACCEPT
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Para ajustar el brillo de la pantalla, pulse las palabras Screen Brightness desde el menú Toolbox. Mueva la 
barra de desplazamiento o utilice Up o Down para ajustar el brillo y seleccionar ACCEPT

Para limpiar la pantalla sucia, pulse las palabras Clean Screen en el menú Toolbox.
Cambie el botón de radio a Sí para bloquear la pantalla o No para mantenerla desbloqueada, luego seleccione 
ACCEPT.

Función de caja de herramientas
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Para calibrar la pantalla táctil, pulse las palabras Calibrate Touchscreen en el menú Toolbox
Pulse cada círculo para calibrar la pantalla táctil.

Función de caja de herramientas

Para restablecer todo, pulse la palabra Reset en el menú Toolbox. Cambie el botón de radio a Yes o cambie a 
No para dejar la confi guración actual
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Resolución de problemas

! Utilice siempre las precauciones adecuadas al acceder a la caja 
de disyuntores.

Problema: 
 
Solución: 

La temperatura de salida está por debajo de la temperatura del punto de 
ajuste y/o se ha activado la alarma de temperatura baja

1. �Dependiendo de la tubería y la ubicación de la planta de calentamiento, puede tardar varios minutos en que el 
agua caliente alcance la unidad. Asegúrese de que haya permitido tiempo suficiente (5 minutos) para que el 
sistema alcance la temperatura.	  

2. �En la pantalla de inicio, compruebe el “Mixed Outlet Set point” y la temperatura de suministro de agua caliente. 
La temperatura de suministro de agua caliente debe estar por encima del punto de ajuste o la unidad no 
podrá alcanzar el punto de ajuste. 

 
3. Si la temperatura de suministro de agua caliente está por DEBAJO del “punto de ajuste de salida mezclada”
	 a. �Eleve la temperatura de suministro de agua caliente al menos 2 °F (1 °C) por encima de la temperatura del 

punto de ajuste de salida mixta.
	 b. Asegúrese de que el agua caliente fluya.
	 c. �Compruebe la temperatura del punto de ajuste de la fuente de agua caliente y asegúrese de que la línea de 

suministro caliente no tenga obstrucciones ni válvulas cerradas que limiten el flujo a IntelliStation.

4. �Si la temperatura de suministro de agua caliente está por ENCIMA del punto de ajuste de salida mixta, no hay 
obstrucciones que impidan que el agua caliente llegue a la unidad y hay suficiente flujo a través de la unidad, 
reinicie el control pulsando el icono PRGM para acceder al menú “Programming”. Desbloquee el control y, a 
continuación, seleccione Toolbox para acceder al menú Toolbox. Desde el menú Toolbox, utilice la flecha hacia 
abajo para resaltar Reset y luego pulse Enter. Accederá al menú Reset. Pulse el botón YES y pulse accept. El 
controlador se restablecerá y comenzará una secuencia de arranque.

Nota: Alternativamente, el control puede restablecerse abriendo y cerrando el interruptor del disyuntor 
automático y esperando 100 segundos para reanudar el funcionamiento normal.

5. �Si el problema persiste después de llevar a cabo los procedimientos de resolución de problemas descritos 
anteriormente, póngase en contacto con el servicio de asistencia técnica de Powers al 888-432-8932 o en 
info@PowersControls.com.
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Resolución de problemas

! Utilice siempre las precauciones adecuadas al acceder a la caja 
de disyuntores.

Problema: 
 
Solución: 

La temperatura de salida está por encima del punto de ajuste

1. �Asegúrese de que el flujo esté por encima del flujo nominal mínimo abriendo la válvula de agua caliente de 
dos a cuatro accesorios suministrados con agua templada del panel.

2. Asegúrese de que el suministro de agua fría fluya.

3. �Compruebe la temperatura del agua fría y asegúrese de que sea inferior a la temperatura del punto de ajuste 
y la línea de suministro no tiene obstrucciones ni válvulas cerradas que restrinjan el flujo a IntelliStation. 

4. �Desbloquee el control y, a continuación, seleccione Toolbox para acceder al menú Toolbox. Desde el menú 
Toolbox, utilice la flecha hacia abajo para resaltar Reset y luego pulse Enter. Accederá al menú Reset. Pulse el 
botón YES y pulse accept. El controlador se restablecerá y comenzará una secuencia de arranque.

Nota: Alternativamente, el control puede restablecerse abriendo y cerrando el interruptor del disyuntor 
automático y esperando 100 segundos para reanudar el funcionamiento normal.

5. �Si el problema persiste después de llevar a cabo los procedimientos de resolución de problemas descritos 
anteriormente, póngase en contacto con el servicio de asistencia técnica de Powers al 888-432-8932 o en 
info@PowersControls.com.

	 Si la pantalla muestra “---” en lugar de un valor medido
		

1. El sensor no está conectado o no funciona correctamente.

2. Compruebe la conexión en el sensor y la conexión dentro del módulo de control.

Problema: 
 
Solución: 

ANTES de intentar abrir el módulo 
de control, un electricista certificado 
y calificado DEBE desenergizar 
completamente y desconectar toda la 
energía eléctrica de IntelliStation®.

Realice los procedimientos de  
BLOQUEO / ETIQUETADO necesarios.

Cuando se realiza, la reconexión y 
encendido de IntelliStation® DEBE 

ser realizados por un electricista 
certificado y calificado.

PELIGRO!
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Resolución de problemas

! Utilice siempre las precauciones adecuadas al acceder a la caja 
de disyuntores.

3. �Desconecte toda la energía y desenergice completamente IntelliStation™ ANTES de abrir el módulo de control. 
Abra el módulo de control y localice el sensor.

4. �Desbloquee el control y encienda el sistema y, a continuación, seleccione Caja de herramientas para acceder 
al menú Caja de herramientas. Desde el menú Toolbox, utilice la flecha hacia abajo para resaltar Reset y 
luego pulse Enter. Accederá al menú Reset. Pulse el botón YES y pulse accept. El controlador se restablecerá y 
comenzará una secuencia de arranque. 

Nota: Alternativamente, el control puede restablecer el control abriendo y cerrando el interruptor del interruptor 
automático y esperando 100 segundos para reanudar el funcionamiento normal.

5. �Espere 1-5 minutos para que el control reanude el funcionamiento normal. También, asegúrese de que haya 
una carga (al menos un grifo en el sistema de salida mixta) presente mientras el control está reanudando el 
funcionamiento normal.

6. �Si el problema persiste después de llevar a cabo los procedimientos de resolución de problemas descritos 
anteriormente, póngase en contacto con el servicio de asistencia técnica de Powers al 888-432-8932 o en 
info@PowersControls.com.

Códigos de error 
Si el control detecta un problema, se mostrará un error en la pantalla de inicio y en el menú Toolbox. Para navegar 
al menú Toolbox desbloquee el control y seleccione Toolbox. La resolución se encuentra en el siguiente gráfico.

Código Descripción Resolución
Comportamiento de 
control durante la 
condición de error

1 Error NVM Verifique la configuración en el menú del sistema o en los 
valores predeterminados de carga.

La válvula se cierra y la 
operación se detiene.

2 Error del sensor 
(abierto o en corto)

Compruebe el sensor y su cableado. Es posible que deba 
sustituirse el sensor.

La válvula se cierra y la 
operación se detiene.

3 La selección de 
válvula no está 
establecida

Seleccione el tamaño de válvula adecuado utilizando el 
ajuste Selección de válvula.

La operación continúa.

4 Alerta de alta 
temperatura

Compruebe la posición de la válvula. Considere aumentar 
el ajuste de Diferencial de alerta de temperatura alta.

La operación continúa.

5 Alerta de 
temperatura baja

Compruebe la posición de la válvula. Considere aumentar 
el ajuste Diferencial de alerta de temperatura baja.

La operación continúa.

Números de piezas de repuesto

# de Pieza de repuesto Descripción

6551290 Kit de actuador
6551291 Sensor de temperatura de alta velocidad con kit de cables
6551624 Kit de controlador
6551690 Kit de válvula y actuador de 3/4 in (1.91 cm)
6551691 Kit de válvula y actuador de 1 in (2.54 cm)
6551692 Kit de válvula y actuador de 1 1/2 in (3.8 mm)
6551693 Kit de válvula y actuador de 2 in ((5.08 cm)
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Pruebas, inspección y mantenimiento programados

Pruebas / Inspección 

ADVERTENCIA!
Se requiere una inspección / mantenimiento periódicos: Este producto 
se debe revisar periódicamente por lo menos una vez al año o con más frecuencia 
según lo requieran las condiciones de servicio, para verificar el cumplimiento con las 
normativas locales. Se deben volver a probar todos los productos después de realizar un 
servicio de mantenimiento. Las condiciones de agua corrosiva o ajustes o reparaciones 
no autorizados pueden provocar que el producto no sea efectivo para el servicio previsto. 
La verificación y limpieza periódicas de los componentes internos y externos del producto 
ayudan a garantizar la máxima vida útil y el funcionamiento adecuado del producto.

Mantenimiento 
	■ Extracción de actuador y/o válvula

	■ Instrucciones para extraer el actuador

Las válvulas y los actuadores no son reparables en campo. Deben retirarse y sustituirse. 

AVISO

ANTES de intentar abrir el módulo 
de control, un electricista certificado 
y calificado DEBE desenergizar 
completamente y desconectar toda la 
energía eléctrica de IntelliStation®.

Realice los procedimientos de  
BLOQUEO / ETIQUETADO necesarios.

Cuando se realiza, la reconexión y 
encendido de IntelliStation® DEBE 

ser realizados por un electricista 
certificado y calificado.

PELIGRO!

Herramientas necesarias: 
	 •  �Conectores de llave de 10 mm y 3/8", codo y llave dinamométrica. No es necesario si se sustituyen la 

válvula y el actuador
	 •  �Desarmador Torx T30. No es necesario si se sustituyen la válvula y el actuador
	 •  �Llave Allen de 2.5 mm. No es necesario si se sustituyen la válvula y el actuador
	 •  �Destornillador de ranura de 1/8" (3.2 mm, nº 2). No es necesario al sustituir solo la válvula
	 •  �Pelador de alambre y pinzas de cortre. No es necesario al sustituir solo la válvula
	 •  �Voltímetro de CA. No es necesario al sustituir solo la válvula
	 •  �De cinco a diez correas zap de 4" (corbatas de cable)
	 •  �Llave inglesa de 4" y 6" (llave de gas)
	 •  �Llaves ajustables de 3" (llave de desplazamiento)
	 •  �Cinta de Teflón. No es necesario para sustitución solo del actuador
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Omita los pasos 3 y 4 si solo se retira el actuador para sustituir la válvula.

AVISO

Pruebas, inspección y mantenimiento programados

1.  Desconecte toda la energía y desenergice completamente el sistema IntelliStation.
2.   Una vez desenergizado y desconectado, la pantalla se inactiva y se puede abrir la caja de control. 
3.  Abra la tapa del controlador y afl oje dos tornillos para exponer la conexión del actuador.

4.  Con el destornillador de ranura, afl oje las terminales 1 a 3 en el 
lado superior izquierdo del módulo de control. Tome nota de los 
colores de los cables conectados a cada terminal.

La conexión debe ser la siguiente: 

1) Gris 2) Negro 3) Rojo

! Como verificación de seguridad adicional, una vez abierta la caja, 
confirme que la unidad se haya desenergizado midiendo la tensión 
de CA a través de los terminales “L” y “N” (46 y 45 respectivamente) 
utilizando un voltímetro. Como alternativa, utilice un detector de 
voltaje para confirmar que la unidad NO esté energizada.

5. Retire los cables del actuador de la caja de control.
6. Retire el actuador de la válvula de la manera siguiente:
 a. Con el destornillador Torx T30 retire los dos tornillos Torx T30 de la placa de soporte del actuador
 b. Con la llave de 10 mm afl oje la tuerca de sujeción de la armadura del actuador
 c. Con el destornillador Torx T30, retire por completo los tornillos Torx T30 de la placa de soporte
 d.  En este punto, el actuador debe quedar para deslizarlo del vástago de la válvula. Si no es así, afl oje aún más 

la tuerca de sujeción de la armadura del actuador
 e. Retire con cuidado el actuador y déjelo a un lado.

Tuerca de sujeción de 
la armadura

Placa de soporte 
Tornillos Torx T30

Actuador
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Pruebas, inspección y mantenimiento programados

1.  Siga el reemplazo anterior del actuador.
2.  Retire el soporte y el controlador de la válvula.
3.  Desconecte el sensor de la válvula.
4.  Retire la válvula y sustitúyala. Instale el soporte, el controlador y enchufe el sensor.
5.   Instale el actuador. Con el destornillador Torx T30, instale los tornillos Torx T30 de la placa de soporte (ver a 

continuación) hasta que queden apretados. Asegúrese de que los pernos de la placa de soporte estén lo 
sufi cientemente sueltos para permitir un poco de movimiento entre la placa de soporte y el actuador. Este 
juego permitirá que el actuador encuentre la posición correcta cuando la tuerca de sujeción de la armadura 
esté apretada.

6.  La armadura del actuador debe colocarse en la posición de reposo sin alimentación. Asegúrese de que la 
marca “T” en el vástago de la válvula apunte hacia la salida de mezclado. Vea la imagen a continuación.

Sustitución de la válvula

esté apretada.esté apretada.

VALVE POSITION
MARK

MIXED WATER
OUTLET

Salida de agua 
mezclada

Marca de 
posición de 
la válvula

Placa de soporte 
Tornillos Torx T30

Tuerca de sujeción 
de la armadura
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Pruebas, inspección y mantenimiento programados

7.   Apriete la tuerca de sujeción de la armadura utilizando el conector de 10 mm y la llave dinamométrica a 
50 in-lbs (5.65 N-m)

8.  Con el dado de 3/8", el codo y la llave dinamométrica, apriete la tuerca de la placa de soporte a 50 in-lb.

9.  Pase los cables de control hasta el control a lo largo de la misma ruta que cuando se extrae.

10.  Coloque los cables hacia los bloques de terminales de la siguiente manera:
  1.  Gris
  2.  Negro
  3.  Rojo

Tenga cuidado de no apretar y barrer estas tuercas.

Este control no utiliza cables de actuador rosa y naranja

8.   Utilice corbatas de cables para asegurar los cables y cerrar el módulo de control. Una vez cerrada la caja, 
vuelva a energizar la unidad.

9.  Reanude el funcionamiento normal y observe que el actuador y la válvula funcionen correctamente.

AVISO

AVISO
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Piping / Recirculation Diagram

IntelliStation JR- LFIS075VL , LFIS100VL, LFIS150VL, y LFIS200VL
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Seleccione el caudal según sea necesario para asegurarse de que EL Powers 
IntelliStation JR funcione a un caudal mínimo certificado por ASSE 1017. 
Consultar la documentación.
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LOW TEMPERATURE
HOT WATER (LTHW)

(TO FIXTURES)

HIGH TEMPERATURE
HOT WATER (HTHW)

HEAT TRAP

HOT/WATER
TANK/BOILER

EXPANSION
TANK

COLD
WATER

SUPPLY

HTHW
FIXTURES

C
T

T

TEMP/PRESSURE GAUGET

C

FLOW DIRECTION

CHECK VALVE

BALANCING VALVE

AUTOMATIC BALANCING VALVE

CIRCULATOR

C

IntelliStation JR- Systems
LFIS075VL-SYS075RTN, LFIS100VL-SYS100RTN, 
LFIS150VL-SYS150RTN, LFIS200VL-SYS200RTN

SISTEMAS INTELLISTATION JR 

RETORNO 
DE LTHW

TRAMPA 
DE CALOR

CALIENTE/
DEPÓSITO 
DE AGUA/
CALENTADOR

ACCESORIOS DE LTHW

TANQUE DE 
EXPANSIÓN

DIRECCIÓN DE FLUJO
VÁLVULA DE RETENCIÓN
CIRCULADOR

SUMINISTRO 
DE AGUA 
FRÍA

ACCESORIOS 
DE HTHW
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